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	COLÉGIO PEDRO II - CAMPUS SÃO CRISTÓVÃO III
1ª SÉRIE – MATEMÁTICA II
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REFORÇO 12 – MAT II – ARCOS CÔNGRUOS
1) Represente, no ciclo trigonométrico, as extremidades dos arcos cujas medidas são dadas pelas expressões abaixo:
a) x = 40º + 90º.k, k ( Z

b) 
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2) Determine o quadrante onde está a 1ª determinação positiva dos seguintes arcos:

a) 2630º

b) -1640º 

c) 
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d) 1650º   

e) 
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f) -2165º

g) 1520º

h) 
[image: image5.wmf]rad

3

37

p

-


_1497675016.unknown

_1497675017.unknown

_1497675018.unknown

_1497675015.unknown

